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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΠΝΟΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ 

 

Ανακοινώνουμε τρεις ακόμα υποψήφιες που θα στελεχώσουν την ΠΝΟΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ 

και το ψηφοδέλτιο στις επόμενες δημοτικές εκλογές. 

1. ΒΛΑΧΟΥ – ΠΙΠΙΝΗ ΕΛΕΝΑ – Γεννήθηκε στην Κόρινθο, είναι απόφοιτη της σχολής ΕΟΤ 
Αναβύσσου του τμήματος Στελεχών Τουριστικών Γραφείων με μεταπτυχιακές σπουδές 
στη διοίκηση τουριστικών επιχειρήσεων. Ομιλεί 3 γλώσσες Αγγλικά, Γαλλικά και Ιταλικά. 
Ζει μόνιμα με την οικογένειά της στο Σοφικό και δραστηριοποιείται στην ευρύτερη 
περιοχή. Εργαζόμενη από το 1992 στον τομέα του τουρισμού, σύζυγος του Γιάννη Πιπίνη 
- πρώην εργαζομένου στον ΟΤΕ, μητέρα του Παναγιώτη και της Βασιλικής. 
Επιχειρηματίας Τουριστικών Καταλυμάτων στην Αλμυρή, ιδρύτρια και πρόεδρος του 
Συλλόγου Γυναικών Σολυγείας, «ΛΕΛΑ ΙΑΤΡΙΔΗ», για 20 χρόνια, μέλος της ΕΝΩΣΗΣ 
ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ (Ε.Γ.Ε.), γοητεύει με την πολύμορφη δραστηριότητα της. Ιδιαίτερα 
δημιουργικό άτομο, με πλούσια πορεία στο χώρο του τουρισμού, το οποίο μπορεί 
εύκολα να το αντιληφθεί κανείς, μέσα από τις πετυχημένες συνεργασίες της στο χώρο, 
με tour operator από Γαλλία όπως Thalasso voyages, Fram voyages, Vacances Heliades 
και με τα τουριστικά γραφεία Travel Exchange, Es Tours (DMC big tour operators from 
abroad), ως υπεύθυνη γραμματειακής υποστήριξης στο Ranch Skouras και ως στέλεχος 
σε μεγάλες ξενοδοχειακές μονάδες της περιοχής μας όπως είναι το King Saron Hotel και 
το Wyndham and Ramada Poseidon Resort. Σήμερα εργάζεται ως υπεύθυνη δημοσίων 
σχέσεων και εκδηλώσεων στο ΙΕΚ ΕΥΡΩΠΡΟΟΔΟΣ Κορίνθου και συνεχίζει να 
δραστηριοποιείται στον τουριστικό κλάδο που τόσο αγαπάει. Η συμβολή της στα 
πολιτιστικά και κοινωνικά δρώμενα στη Σολυγεία ξεκίνησε από πολύ νωρίς, όταν το 
διάστημα 2001-2006 εργάστηκε στο τμήμα πολιτισμού του τέως Δήμου Σολυγείας 
αναλαμβάνοντας την διοργάνωση ημερίδων, πολιτιστικών ανταλλαγών και εκδηλώσεων 
και στα τρία τότε δημοτικά διαμερίσματα Σοφικού, Κόρφου και Αγγελοκάστρου. Πνεύμα 
ανήσυχο που αναζητά νέες προτάσεις, καινοτόμες δράσεις προώθησης του πολιτισμού 
και των ιδιαίτερων χαρακτηριστικών του Δήμου μας. Η απλότητα της σκέψης, η οξύτητα 
του μυαλού της και η ικανότητα να αναμειγνύει τη φαντασία με την έμφυτη τάση 
πραγμάτωσης, την καθιστούν πρωτοπόρα σε ιδέες και παρεμβάσεις που σαν στόχο 
έχουν την ανάπτυξη του τόπου όπου ζει και δραστηριοποιείται. Η Έλενα συμμετέχει για 
πρώτη φορά, στις δημοτικές εκλογές του Οκτωβρίου, με όνειρα, νέες ιδέες, ενωτικό 
πνεύμα και διάθεση προσφοράς. 
Η Έλενα θα είναι υποψήφια δημοτική σύμβουλος στη Δ.Ε. Κορινθίων. 
 

2. ΠΑΠΑΔΑ ΑΘΑΝ. ΒΕΝΕΤΙΑ – Γεννημένη το 1985 στα Αθίκια. Είναι παντρεμένη με το 
Κωνσταντίνο Σενή (Μαρακάνα)-χειριστή ανυψωτικών μηχανημάτων, με τον οποίο 
απέκτησαν δύο κορίτσια. Ιδιωτική υπάλληλος σε εργοστάσιο της περιοχής. Πρώτη φορά 
δραστηριοποιείται σε δημοτικές εκλογές. 
Η Βενετία  θα είναι  υποψήφια στο Τ.Σ.  Αθικίων. 
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3. ΦΡΑΓΚΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ – Γεννήθηκε στο Αγγελόκαστρο το 2001. Είναι κόρη του Νίκου 

Φραγκάκη (Πατίκα) και της Αικατερίνης Μαζιώτη. Είναι η μεγαλύτερη από τις 4 αδελφές 
της. Είναι απόφοιτη γενικού Λυκείου και εργάζεται ως ιδιωτική υπάλληλος. Έχει 
δραστηριοποιηθεί στα πολιτιστικά του Αγγελοκάστρου. Πρώτη φορά δραστηριοποιείται 
σε δημοτικές εκλογές. 
Η Γεωργία θα είναι υποψήφια στο Τ.Σ. Αγγελοκάστρου. 
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